



# 耶穌基督呼召我 進到得救的真教會

文／柬埔寨 金邊教會  
歐·帖藍 (Ork Thearan)

唯有得救全備的福音，有真理、有聖靈，才能讓我們真正進入主的救恩裡，有進入天國、享受永生的盼望……。



信仰  
專欄

蒙恩見證

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我名叫歐·帖藍 (Ork Thearan)，男性，34歲，生於1988年1月24日，故鄉在波羅勉省 (Prey Veng) 吧農縣、勢博鎮、格朗村。在家中四個孩子裡排行老二。

## 認識基督教信仰

我在2009年底接觸基督教信仰，在進入得救的真教會之前，我是在南韓牧師帶領下的長老教會 (presbyterian) 受洗信主。當時我正在金邊的外語學院就學，學的是語文學和法文。

## 聽聞聖靈呼召、婚配的奇妙見證

我大學就學約4年，期間都住在長老教會裡。居住在教會的第三年，我遇見來金邊就學的沙崙同學 (Mach Sarun Raskmey)，他跟我一同住在長老教會裡。約一年過後，沙崙同學告訴我一件奇妙的事！他說他與中學女同學——妲莉絲 (Kheun Dalis) 通電話 (當時妲莉絲在真耶穌教會慕道，並已得到聖靈)。在電話中，他聽見聖靈的聲音，透過妲莉絲的口呼召他，要他成為神的工人、當傳道、做聖工；真神並親口告訴他們，他要順服神的工人安排，跟這位女子在教會結婚，並且指定了結婚的日期。我聽了以後，心裡雖然也認為是



真神為他們預備了這段婚姻，但是他們結婚那天我並沒有去參加，因為當時我還在週日聚會的長老教會裡敬拜神。

沙崙在真耶穌教會結婚了之後，就常常訪問以前住在長老教會裡的朋友，也有一兩次邀請我去真耶穌教會。那時我是想來的，但是完全沒有空；但後來，我曾兩次來到真耶穌教會。

### 初訪真教會

第一次到真耶穌教會時，只看見沙崙、妲莉絲這兩位剛結婚的夫妻招呼、問候我，然後帶我去敬拜真神的會堂，之後邀請我一起禱告。雖然在禱告前有告訴我禱告時要求聖靈，但是我不懂聖靈是什麼？我就按著他們告訴我方式求——第一句唸「奉主耶穌聖名禱告」，之後反覆唸「哈利路亞，讚美主耶穌」，結束時講「阿們」！

禱告過後他們問我：「帖藍弟兄，你覺得有什麼體驗或感覺嗎？」我回答說：「我感覺尋常一般」，就再回到週日聚會的教會繼續聚會。

### 再訪真教會——奇妙真神賞賜我聖靈

第二次再來到真耶穌教會是在2014年。

當時教會裡有一位陳傳道及一位來自馬來西亞的馮長老。當天是陳傳道講道，聽道結束後我們就一起禱告。那時我很努力禱告祈求聖靈，因為傳道告訴我聖靈的重要！傳道與長老兩位也按手在我頭上幫助我禱告，祈求真神將聖靈賞賜給我。霎時間，我的身體變熱並且大震動，我努力地想克制，卻停

不下來，緊接著舌頭就開始出現方言（舌音），此時我便大哭起來！禱告結束後，傳道就告訴我說：「你已得到聖靈了。」當時我非常的歡喜，因為真神已將寶貴的聖靈賞賜給我！

我得到聖靈的過程如同「徒二2-4」所記載的一樣，這也是我在來到真耶穌教會聚會，聽見真理的道和得救的福音後，真實體驗到主耶穌真如祂所應許的，將聖靈賞賜給我成為印記，作為我將來進天國得基業的憑據（弗一13-14）。

### 聖靈讓我明白聖經真理

得到聖靈後，有一段日子我仍舊在長老教會聚會。

但自從得到聖靈後，每次回到週日聚會的教會上臺帶領崇拜聚會，就只敢依照聖經（創二2-3）的真理教導，不敢再說週日是安息聖日了。因為我清楚地瞭解——真正的安息日是週六，因為真神賜給我聖靈，幫助我能明白聖經真理；也是從得聖靈後，每當真耶穌教會有聚會，我也開始常來真耶穌教會聽道理，特別是安息聖日（週六）。

### 聖靈帶領我與哥哥進到祂的羊圈

有一天，哥哥——帖拉，正在寫長老教會的講章。那是週六下午，我剛從真耶穌教會聚會回來，他說：「你以後不可以去真耶穌教會了，你不幫忙週日教會的工作，只想著到別的教會去聚會；你想去就自己去，直接搬過去住，也不用再回來了。」我聽了，只是靜默，什麼話也沒說。



但是不久後，哥哥因著好奇，也跟我一起去真耶穌教會聽道理。因為真耶穌教會完全按照聖經遵守安息日的聚會方式，吸引了他的注意；他便禁食禱告二天，希望透過禁食禱告向真神祈求賜予能明白真理，並讓他能按照聖經中的真道來行（參：約十六13）。

後來聽說真耶穌教會有准許住宿，那時我和哥哥便決定，一起離開週日聚會的教會，住進真耶穌教會裡。因為這裡所講的聖經道理很吸引我們，並且直接住在教會，可以更方便學習聖經真理。此時是2014年6月1日。正如聖經所說：「我另外有羊，不是這圈裡的；我必須領他們來，他們也要聽我的聲音，並且要合成一群，歸一個牧人了」（約十16）。

### 聖靈帶領我投入服事、接受赦罪的洗，歸入真耶穌教會

透過聖靈的帶領，讓我對這份信仰更有信心，並想要在聖安息日（週六）服事神。於是我開始在安息日離開金邊市（Phnom Penh）到其他省分，把福音傳揚給沒有聽過真耶穌教會的道理的人。接著我和哥哥就接受赦罪的洗禮，是在真耶穌教會裡，按照神的道理完成赦罪的洗禮；這是重生的洗、可以除罪，能真正成為神的兒女，並且靈魂可以上天堂。如同聖經記載：「這藉著水和血而來的就是耶穌基督；不是單用水，乃是用水又用血，並且有聖靈作見證，因為聖靈就是真理。作見證的原來有三：就是聖靈、水與血，這三樣也都歸於一（約壹五6-8）。

### 聖靈感動我與哥哥決心成為全職聖工工人

學校畢業後，我立刻有工作做，但因為真神的靈感動我，讓我想做全職聖工工人（賽六8）。就在那時，神安排一位從香港來的葉執事來勉勵我，他希望我能在柬埔寨教會專職做全職的聖工工人來事奉神。我認真思考後，決心向工作的地方申請辭職，放棄我自身的工作來做專職事奉，不再考慮自己的生命，因為「路十四26-27」記載：「人到我這裡來，若不愛我勝過愛自己的父母、妻子、兒女、弟兄、姐妹，和自己的性命，就不能作我的門徒。凡不背著自己十字架跟從我的，也不能作我的門徒。」

最初在柬埔寨，有三位決心全職事奉的工人。很感謝主，我能成為當中一位。

### 感謝真神召我進入得救真教會

真的非常感謝神！祂愛我，揀選我來到真耶穌教會，這是主耶穌親自設立的教會，完全按照聖經真理而行，也是唯一可以得救的真教會。

親愛的朋友，或許你已經信主，是個虔誠的基督徒；但是，唯有得救全備的福音，有真理、有聖靈，才能讓我們真正進入主的救恩裡，有進入天國、享受永生的盼望。歡迎您來到真耶穌教會查考真理。

以上是我進入得救真教會見證，願一切榮耀歸於天上的真神，哈利路亞，阿們！

